DUH523

Akku-Heckenschere 18,0V

|

e

V/77:7, 44

18.09.2014 Seite 1 /2

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk. Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
1 187286-4 25  Griffschalen-Set inkl. 6 1

2 452438-9 2 Schalterentriegelung 1 *** Zubehor ***

3 231473-8 1 Druckfeder 4 1

4 651852-8 14 Schalter V-15-1A5 1 Z  452685-2 13  Aufbewahrungsbehélter 52cm 1
5 643852-2 15  Kontaktplatte 1 4 450128-8 1 Kontaktschutzkappe 1
6 187286-4 25  Griffschalen-Set inkl. 1 1 p4 195769-0 51  Scherblatt kpl. 52cm 1
7 231473-8 1 Druckfeder 4 1 Z  195584-2 65 Ladegerdt DC18RC 1
8 417564-1 2 Schalthebel 1 Z  194513-2 99  Akku-BL1815Li 18.0V 1.3Ah 1
9 651852-8 14 Schalter V-15-1A5 1 Z 196235-0 58  Akku-BL1815N Li 18,0V 1,5Ah 1
10 452681-0 7 Schalthebel 1 Z 196399-0 99  Akku-BL1840 Li 18,0V 4.0Ah 1
1 187285-6 21 Gehé&use-Set inkl. 16 1 Z  194204-5 99  Akku-BL1830 Li 18,0V 3.0Ah 1
12 638966-0 34  Elektronik 1

12,1 688161-2 2 Filter 1

13 266429-2 1 Blechschraube 3x16 6

14 911193-7 1 Kombi-Schraube M4x65 1

15 424195-9 1 Gummihdilse 6 1

16 187285-6 21 Gehé&use-Set inkl. 11 1

17 424394-3 1 Gummihiilse 8 4

18 266429-2 1 Blechschraube 3x16 5

19 815U45-9 99  Typenschild DUH523 1

20 629930-2 28  Gleichstrommotor 18V 1

21 141211-9 12 Lagergehéause kpl. 1

22 253215-0 2 Unterlagscheibe 8 1

23 326034-8 19  Spindel 1

24 227281-3 22  Stirnrad 93 1

25 262570-9
26 423417-4
27,1 188605-7

1 Nylonhiilse 5 2

1

9
272 2625709 1  Nylonhiise 5 2

2

1

1

Filzdichtung 1
Olschwimmer-Set 1

—_

28 253215-0 Unterlagscheibe 8

29 911218-7 Kombi-Schraube M5x14 4
30 911113-1 Kombi-Schraube M4x10 4
31 453317-4 14  Gehauseabdeckung unten 1
32 452678-9 14 Schaltbigel 1
33 234261-2 1 Druckfeder 5 1
34 452682-8 18  Bugelgriff 1
35 911243-8 1 Kombi-Schraube M5x25 2
36 453316-6 17 Handschutz 1
37 265995-6 1 Schraube 4x18 2

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



DUH523

V//77:1,dkd: Akku-Heckenschere 18,0V
18.09.2014 Seite 2 /2

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



